MAZOWIECKI WOJEWODZKI INSPEKTOR Radom, dnia 06.08.2014 r.
TRANSPORTU DROGOWEGO

WITD.WAT.272.3.2.2014

Wykonawcey

dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dokonczenie budowy Centralnego Osrodka
Szkolenia Inspekcji Transportu Drogowego w Radomiu™
Zamawiajgcy Mazowiecki Wojewodzki Inspektor Transportu Drogowego w Radomiu

otrzymal e-mailem zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Dzialajqc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z péZn. zm.) Zamawiajgcy wyjasnia,
co nasitepuje:

Pytanie 1:

Czy posiadacie Panstwo wierzchy do gniazd i wylacznikéw? — jesli nie to prosimy o ujecie
ich w przedmiarach robét.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dysponuje nastgpujacymi elementami gniazd elektrycznych oraz wigcznikow
stanowigcych integralng czg$¢ gniazd i wlacznikéw zamontowanych w budynku Centralnego
Osrodka Szkolenia Inspekcji Transportu Drogowego:

Lp. Nazwa Ilos¢

1. Pokrycie gniazda podwdjnego Legrand (zwyklego) 303

2. Klawisz wlacznika hermetycznego Legrand oznaczony 50
EE00260

3 Klawisz wlacznika Legrand oznaczony EE00260 183

4. Pokrywa gniazda hermetycznego pojedynczego Legrand 20

5. Pokrywa gniazda pojedynczego Legrand oznaczonego 38025- 46
2P 38026-2P+T

6. Pokrywa gniazda pojedynczego oznaczona ED01167 51

p Klawisz wlacznika krzyzowego Legrand oznaczony EE00409 34

8. Klawisz wlacznika krzyzowego Legrand oznaczony EE00274 3

9. Pokrywa gniazda pojedynczego oznaczona ED01933 16




Pytanie 2:
Czy posiadacie Panstwo brakujace aparaty w rozdzielniach? — jesli nie to prosimy o ujgcie ich

w przedmiarze robot.

QOdpowiedz 2:
Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z SIWZ zakres zamdéwienia pozostalego do wykonania

wynika z zakresu robét wskazanych w dokumentacji projektowej pomniejszonego o zakres
robét wykonanych przez dotychczasowego wykonaweg (zatgcznik do SIWZ — obmiar rob6t
wykonanych i informacja o robotach pozostatych do wykonania). Zamawiajacy informuje
rébwniez, iz dysponuje elementami przekazanymi przez dotychczasowego Wykonawce
wyszczegolnionymi w odpowiedzi nr 1 i 3.

Pytanie 3:
Czy posiadacie Panstwo brakujace wentylatory? — jesli nie to prosimy o ujgcie ich
w przedmiarach robot.

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy informuje, iz dotychczasowy Wykonawca robot przekazal do WITD

w Radomiu kratki nawiewno — wywiewne do przewodow stalowych 655x255 mm wentylacji
ppoz. w ilosci 8 szt.

Pytanie 4.
W przedmiarach robot elektrycznych do wykonania istnieja pozycje kosztorysowe

z obmiarem ,,0” — czy oznacza to, ze tych robdt nie nalezy wycenia¢ i wykonywac?

Odpowiedz 4:
Zgodnie z SIWZ ,Zamawiajacy jako material pomocniczy (pogladowy) do wyceny

Zamawiajacy zataczyt do SIWZ przedmiar robot, z tym jednak zastrzezeniem, ze jest to
dokument (przedmiar rob6t) nie wiazacy i nie stanowi podstawy do dokonania wyceny robot,
badz okreélenia zakresu robét. Wykorzystujac do kalkulacji ceny ztaczony przedmiar
Wykonawca zobowigzany jest pamigta¢, Ze nalezyta kalkulacja musi uwzglednia¢ przede
wszystkim wymagania opisane w punktach od 1 — do 4.2.5” [SIWZ].

Pytanie 5:

W PT instalacji alarmowej i dostepu wystgpuja kamery i inny osprzet. Z przedmiarow
wynika, ze nalezy zrobié tylko okablowanie bez urzadzen. Prosz¢ o potwierdzenie.

Odpowiedz 5:

Integralng czeécia SIWZ jest zalacznik do SIWZ, w ktérym przedstawiono wykaz urzadzen
teletechnicznych, ktérych nie obejmuje przedmiot zaméwienia. Informacje zapotrzebowane
w powyzszym pytaniu zawarte s3 w ww. zalgczniku.

Zamawiajacy wskazuje, iz ww. odpowiedzi na zapytania stanowig integralng cz¢s¢ SIWZ.
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